忠明南路用路環境大改造 詹富智:中興大學師生、里民都說讚

感謝本校秘書室媒體公關組提供資料

台中市長盧秀燕重視市民的用路安全,積極推動燙平專案與人本環境設計,全力打造「行人友善之都」。建設局於 6 日完成「台中市南區忠明南路(南屯路一段至國光路)道路改善工程」,總經費達 1.54 億元,針對 3.43 公里路段進行了人行環境和道路的全面優化;中興大學校長詹富智過去在大專院校會議也曾提案建議該路段希望能進行改善,他表示感謝市府重視忠明南路改善需求,師生都相當期待完工後能享有安全、舒適的道路及步行空間。

建設局長陳大田表示,此工程為近期最長改善的市區環狀重要幹道,為提升人本無障礙友善環境,針對忠明路及忠明南路逐年分期分段進行改善,工程範圍自南屯路一段至國光路,沿線經過中興大學、崇倫國中、和平國小及信義國小等4所學校,有2萬多名師生,為保障學區行的安全,人行道空間進行拓寬,並將台電、中華電信等各單位的設備箱體整合至人行道設施帶,減少阻礙,增加通行便利性,

陳局長進一步說明,工程路段長達 3.43 公里,為減少交通影響,採取分段施工方式,目前工程已完成近七成,第一至第三階段(中興大學地下道至和昌街)已分階段完工,陸續完工路段獲得地方民意代表與居民的讚賞,其中包括平和里里長柯永宏、積善里里長余惠貞、崇倫里里長曾素貞及福順里里長鄭正叡等地方代表,皆對人行道及道路改善後的效果給予正面評價。此次再完成第四階段(忠明南路 691 巷至復興路二段)施工,標線抗滑係數採用 65BPN,並使用再生瀝青混凝土鋪設路面,以實踐循環經濟材料環保理念,同時確保施工和材料品質,提供市民更舒適的通行環境。

建設局表示,工程改善後的成效顯著,包括人行道拓寬後行人通行安全再升級、無障礙設施友善輪椅族、路口新設庇護島保障過路人安全及道路刨封後整體路面平整順暢等,全面優化行人及道路環境。市府建設團隊緊接著推動三民西路、南平路及國光路等 3 大路口的改善工程,縮短行人穿越距離,營造更為安全的步行環境。

建設局提醒市民,目前三民西路口的改善工程正在進行中,請經過時多加留意,並依照現場指示通行。另三民西路口、南平路及國光路口的改善工程預計將於 11 月下旬至 12 月下旬陸續完成。市府將加速全段人本環境的提升,進一步增進台中用路安全,提升交通品質,實現盧市長「富市台中,行人安全」的生活願景。